











nqualität Herstellu

# Ginkgo Biloba

# 6000 mg

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

### Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nahrungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den Online-Kauf wachsen die Ansprüche.

Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chance, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu entwickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produktauswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutscheine, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Gesundheitslexikon.

Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:

Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beantworten: info@vitabay.net.

### Ginkgo - Der Baum des Lebens

Ginkgo Biloba ist ein Tempelbaum, der seinen Ursprung im Raum des heutigen Chinas hat. Er kann bis zu 1000 Jahre und älter werden. Daher wird er bereits seit Jahrtausenden hoch geschätzt und gilt als lebendes Fossil. Aufgrund seiner Stärke und Schönheit genießt der Ginkgo vor allem in Asien mystische Verehrung. Selbst Goethe hat dem Baum ein Werk gewidmet. Goethe wählte dieses Ginkgo Blatt für sein Gedicht wegen des Freundschaftssymbols (die Einheit in der Trennung). Zusätzlich steht der Ginkgobaum neben seiner symbolischen Bedeutung für Freundschaft auch für Fruchtbarkeit, Unbesiegbarkeit, langes Leben, Hoffnung und Anpassungsfähigkeit.

### Eigenschaften des Nahrungsergänzungsmittels

- 6000 mg des besonderen Ginkgo Biloba Aktivstoffs pro Verzehrmenge
- · Hohe Bioverfügbarkeit
- · Premium Rohstoffqualität
- VEGAN und ohne Tierversuche
- GMO-Frei

Die Blätter des Ginkgo-Baums enthalten wertvolle Pflanzenstoffe. Diese werden bei Ginkgo Biloba 500 mg von Vitabay besonders schonend in einem Verfahren gewonnen, das eine gleich bleibend hohe Konzentration der Substanzen Flavonoide, Flavone, (Flavon-)Glykoside und Lactone (Terpenlactone) garantiert.

Unsere hochwertige und hochkonzentrierte Ginkgo Rezeptur weist hohe Bioverfügbarkeit und die beste Rohstoffqualität auf. Pro Einnahme werden 6000 mg des hochwertigen Ginkgo Biloba Aktivstoffs geliefert.











Deutsche Qualität

Rohstoffe

Markenqualität

Ginkgo Biloba

# 6000 mg

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

#### **ZUTATEN:**

Ginkgo Biloba Extrakt 50:1 (42%), Trennmittel Pflanzenfasern (Cellulose - vegan), Trennmittel pflanzliche Stärke (vegan), Trennmittel Magnesiumsalze der Speisefettsäuren.

## Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren. Kühl und trocken lagern.

#### Verwendungshinweis

Täglich unzerkaut 2 Kapseln mit ausreichend Flüssigkeit verzehren.

#### Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung und gesunde Lebensweise.

Inhalt: 180 Kapseln

Nettofüllmenge: 110 g

PZN: 19183368 AT-PZN: 5881181

Vitabay® Denk an Dich® registered Trademark Vitabay C.V. · Avenue Ceramique 223 NL-6221 KX Maastricht www.vitabay.net · Produkt Nr.: VB2065 · Rev.Nr.: 002 NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) mit Ginkgo Biloba Pflanzenextrakt.

NÄHRWERTANGABEN / NUTRITION FACTS		
	pro Tages- verzehrmenge	% RM*
Ginkgo Biloba (aus Ginkgo Biloba Extrakt 50:1 - 120 mg)	6000 mg	-
liefert 24% Flavone(s)	1440 mg	-
liefert 6% Lactone(s)	360 mg	-

<sup>\*</sup>Nutrient Reference Value (Referenzmenge nach LMIV)

